

2016年5月20日

各位

三井住友海上あいおい生命保険株式会社

過年度の「決算のお知らせ」および「業績のお知らせ」の一部訂正について

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、当社が過去において開示しました「決算のお知らせ」および「業績のお知らせ」（平成16（2004）年度決算から平成27（2015）年度第3四半期業績まで）において、年換算保険料に誤りがございましたので、別紙のとおり訂正いたします。

ご関係者の皆さま方にご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

敬具

本件に対するお問い合わせ先

三井住友海上あいおい生命保険株式会社

経営企画部 広報グループ 酒井・柳田 TEL 03-5539-8309

経理財務部 数理グループ 川田・村松 TEL 03-5539-8348

1. 「平成27年度第1四半期業績のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約 (単位：百万円、%)

区 分	平成 26 年度末	平成 27 年度第 1 四半期会計期間末	
			前年度末比
個 人 保 険	312,358	317,145	101.5
個 人 年 金 保 険	43,621	43,453	99.6
合 計	355,979	360,598	101.3
うち医療保障・生前給付保障等	70,522	72,468	102.8

・新契約 (単位：百万円、%)

区 分	平成 26 年度 第 1 四半期累計期間	平成 27 年度第 1 四半期累計期間	
			前年同期比
個 人 保 険	10,194	10,788	105.8
個 人 年 金 保 険	779	341	43.8
合 計	10,973	11,130	101.4
うち医療保障・生前給付保障等	3,434	3,175	92.4

(訂正後)

・保有契約 (単位：百万円、%)

区 分	平成 26 年度末	平成 27 年度第 1 四半期会計期間末	
			前年度末比
個 人 保 険	309,861	314,622	101.5
個 人 年 金 保 険	43,621	43,453	99.6
合 計	353,482	358,075	101.3
うち医療保障・生前給付保障等	70,516	72,462	102.8

・新契約 (単位：百万円、%)

区 分	平成 26 年度 第 1 四半期累計期間	平成 27 年度第 1 四半期累計期間	
			前年同期比
個 人 保 険	10,147	10,748	105.9
個 人 年 金 保 険	779	341	43.8
合 計	10,927	11,090	101.5
うち医療保障・生前給付保障等	3,434	3,174	92.4

2. 「平成27年度第2四半期業績のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度末	平成27年度第2四半期(上半期)末	
			前年度末比
個人保険	312,358	324,227	103.8
個人年金保険	43,621	43,331	99.3
合 計	355,979	367,558	103.3
うち医療保障・生前給付保障等	70,522	74,736	106.0

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度 第2四半期(上半期)	平成27年度第2四半期(上半期)	
			前年同期比
個人保険	22,208	23,984	108.0
個人年金保険	1,379	661	47.9
合 計	23,588	24,646	104.5
うち医療保障・生前給付保障等	7,283	6,769	92.9

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度末	平成27年度第2四半期(上半期)末	
			前年度末比
個人保険	309,861	321,671	103.8
個人年金保険	43,621	43,331	99.3
合 計	353,482	365,003	103.3
うち医療保障・生前給付保障等	70,516	74,730	106.0

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度 第2四半期(上半期)	平成27年度第2四半期(上半期)	
			前年同期比
個人保険	22,118	23,895	108.0
個人年金保険	1,379	661	47.9
合 計	23,498	24,556	104.5
うち医療保障・生前給付保障等	7,282	6,768	92.9

3. 「平成27年度第3四半期業績のお知らせ」の訂正箇所：

1 ページ 1. 主要業績（2）年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度末	平成27年度第3四半期会計期間末	
			前年度末比
個人保険	312,358	329,165	105.4
個人年金保険	43,621	43,200	99.0
合 計	355,979	372,365	104.6
うち医療保障・生前給付保障等	70,522	76,819	108.9

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度 第3四半期累計期間	平成27年度第3四半期累計期間	
			前年同期比
個人保険	31,905	34,668	108.7
個人年金保険	1,691	961	56.9
合 計	33,596	35,629	106.1
うち医療保障・生前給付保障等	10,805	10,220	94.6

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度末	平成27年度第3四半期会計期間末	
			前年度末比
個人保険	309,861	326,569	105.4
個人年金保険	43,621	43,200	99.0
合 計	353,482	369,769	104.6
うち医療保障・生前給付保障等	70,516	76,812	108.9

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成26年度 第3四半期累計期間	平成27年度第3四半期累計期間	
			前年同期比
個人保険	31,768	34,521	108.7
個人年金保険	1,691	961	56.9
合 計	33,459	35,482	106.0
うち医療保障・生前給付保障等	10,803	10,218	94.6

4. 平成15年度から平成26年度までの年換算保険料の訂正（年度単位）

・保有契約

（単位：百万円、％）

対象時期		個人保険	前年度末比	個人年金保険	前年度末比	合計	前年度末比	うち医療保障・ 生前給付保障等	前年度末比
平成15(2003) 年度末	誤	115,554	110.3	11,156	264.9	126,711	116.3	19,226	106.4
	正	114,649	110.3	11,156	264.9	125,806	116.3	19,224	106.4
平成16(2004) 年度末	誤	132,020	114.2	16,128	144.6	148,149	116.9	19,694	102.4
	正	131,007	114.3	16,128	144.6	147,135	117.0	19,692	102.4
平成17(2005) 年度末	誤	154,913	117.3	18,512	114.8	173,426	117.1	20,139	102.3
	正	153,839	117.4	18,512	114.8	172,352	117.1	20,137	102.3
平成18(2006) 年度末	誤	175,343	113.2	18,898	102.1	194,241	112.0	22,028	109.4
	正	174,286	113.3	18,898	102.1	193,185	112.1	22,026	109.4
平成19(2007) 年度末	誤	177,420	101.2	19,038	100.7	196,458	101.1	25,142	114.1
	正	176,350	101.2	19,038	100.7	195,388	101.1	25,140	114.1
平成20(2008) 年度末	誤	175,516	98.9	18,806	98.8	194,322	98.9	28,862	114.8
	正	174,451	98.9	18,806	98.8	193,257	98.9	28,860	114.8
平成21(2009) 年度末	誤	175,780	100.2	18,800	100.0	194,580	100.1	33,795	117.1
	正	174,715	100.2	18,800	100.0	193,515	100.1	33,793	117.1
平成22(2010) 年度末	誤	182,700	103.9	19,718	104.9	202,418	104.0	39,653	117.3
	正	181,604	103.9	19,718	104.9	201,322	104.0	39,651	117.3
平成23(2011) 年度末 ※1	誤	256,438	140.4	39,562	200.6	296,000	146.2	51,959	131.0
	正	255,164	140.5	39,562	200.6	294,726	146.4	51,956	131.0
〃 2社合算 ※2	誤	256,438	105.6	39,562	109.1	296,000	106.1	51,959	110.7
	正	255,164	105.6	39,562	109.1	294,726	106.0	51,956	110.7
平成24(2012) 年度末	誤	277,088	108.1	42,614	107.7	319,703	108.0	55,196	106.2
	正	274,863	107.7	42,614	107.7	317,478	107.7	55,193	106.2
平成25(2013) 年度末	誤	291,663	105.3	44,191	103.7	335,854	105.1	61,175	110.8
	正	289,311	105.3	44,191	103.7	333,502	105.0	61,171	110.8
平成26(2014) 年度末	誤	312,358	107.1	43,621	98.7	355,979	106.0	70,522	115.3
	正	309,861	107.1	43,621	98.7	353,482	106.0	70,516	115.3

・新契約

（単位：百万円、％）

対象時期		個人保険	前年度比	個人年金保険	前年度比	合計	前年度比	うち医療保障・ 生前給付保障等	前年度比
平成15(2003) 年度	誤	24,411	108.1	7,587	559.4	31,999	133.7	3,293	81.0
	正	24,331	109.0	7,587	559.4	31,919	134.8	3,293	81.1
平成16(2004) 年度	誤	28,657	117.4	5,832	76.9	34,489	107.8	2,425	73.6
	正	28,518	117.2	5,832	76.9	34,350	107.6	2,425	73.6
平成17(2005) 年度	誤	36,923	128.8	3,721	63.8	40,644	117.8	2,300	94.9
	正	36,791	129.0	3,721	63.8	40,512	117.9	2,300	94.9
平成18(2006) 年度	誤	37,915	102.7	2,384	64.1	40,300	99.2	3,681	160.0
	正	37,837	102.8	2,384	64.1	40,222	99.3	3,681	160.0
平成19(2007) 年度	誤	23,500	62.0	2,194	92.0	25,694	63.8	5,176	140.6
	正	23,417	61.9	2,194	92.0	25,612	63.7	5,176	140.6
平成20(2008) 年度	誤	24,257	103.2	1,805	82.3	26,062	101.4	6,064	117.2
	正	24,191	103.3	1,805	82.3	25,996	101.5	6,064	117.2
平成21(2009) 年度	誤	25,598	105.5	1,951	108.1	27,549	105.7	7,613	125.5
	正	25,533	105.5	1,951	108.1	27,485	105.7	7,613	125.5
平成22(2010) 年度	誤	29,196	114.1	2,217	113.6	31,414	114.0	8,774	115.2
	正	29,123	114.1	2,217	113.6	31,340	114.0	8,773	115.2
平成23(2011) 年度 ※3	誤	33,740	115.6	3,612	162.9	37,353	118.9	8,216	93.6
	正	33,519	115.1	3,612	162.9	37,132	118.5	8,215	93.6
〃 2社合算 ※4	誤	38,613	105.1	6,058	129.5	44,672	107.8	8,471	91.4
	正	38,392	104.7	6,058	129.5	44,451	107.5	8,471	91.4
平成24(2012) 年度 ※5	誤	45,070	116.7	5,156	85.1	50,226	112.4	6,998	82.6
	正	44,073	114.8	5,156	85.1	49,230	110.7	6,997	82.6
平成25(2013) 年度	誤	38,311	85.0	4,077	79.1	42,389	84.4	10,910	155.9
	正	38,137	86.5	4,077	79.1	42,214	85.7	10,910	155.9
平成26(2014) 年度	誤	44,419	115.9	2,035	49.9	46,454	109.6	14,470	132.6
	正	44,220	115.9	2,035	49.9	46,255	109.6	14,468	132.6

(注)平成22(2010)年度以前の数値は、旧三井住友海上きらめき生命のものです。

※1：前年度末比は、旧三井住友海上きらめき生命の数値との比較です。

※2：前年度末比は、旧三井住友海上きらめき生命と旧あいおい生命の単純合算値との比較です。

※3：平成23(2011)年4～9月の旧三井住友海上きらめき生命と平成23(2011)年10月～平成24(2012)年3月の三井住友海上あいおい生命の数値を記載しています。前年度比は、旧三井住友海上きらめき生命の数値との比較です。

※4：平成23(2011)年4～9月の旧三井住友海上きらめき生命と旧あいおい生命、平成23(2011)年10月～平成24(2012)年3月の三井住友海上あいおい生命の単純合算値を記載しています。前年度比は、旧三井住友海上きらめき生命と旧あいおい生命の単純合算値との比較です。

※5：前年度比は、平成23(2011)年4～9月の旧三井住友海上きらめき生命と旧あいおい生命、平成23(2011)年10月～平成24(2012)年3月の三井住友海上あいおい生命の単純合算値との比較です。